

ÎNFIINȚARE TEREN DE SPORT SINTETIC ÎN COMUNA VINȚU DE JOS, JUDEȚUL ALBA

I.D.: 73960817

Documente participare:

- documentatie 10.10.2022.PDF

Data publicarii	10.10.22	Coduri CPV	45212221-1
Termenul limita pentru depunere:	17.10.22	Pretul estimativ:	604.412,91 RON - 604.412,91 RON

Descriere: Obiectivul preconizat a fi atins prin realizarea investiției publice, a fost elaborat la cererea Comunei Vintu de Jos, județul Alba, în conformitate cu strategia de dezvoltare locală . Obiectivul specific al investiției constă în amenajarea unei construcții cu destinația teren de sport sintetic. Deoarece populația din zonele rurale a migrat către orașele din imediata vecinătate, populația îmbătrânește constant, și este nevoie de o conștientizare a calităților și beneficiilor de a locui într-o astfel de zonă pitorească și de investiții pentru a atrage populația tânără înspre o dezvoltare durabilă a comunității locale. Achiziția de lucrari care face obiectul acestei proceduri, face parte dintr-un proiect finantat de PNDR 2014-2020, fapt pentru care ordinul de începere a lucrărilor se va emite doar după avizarea procedurii de achiziție de către finanțator. Amplasamentul investiției se situeaza în localitatea Mereteu, pe partea dreaptă a străzii principale, în intravilan. Aceasta investitie se propune a fi realizată în scopul : - promovarii unui stil de viață sănătos și a activităților fizice - creșterea gradului de confort al locuitorilor comunei Vintu de Jos prin construirea unui teren de sport sintetic pentru a sprijini programele de dezvoltare a tineretului ceea ce oferă unele caracteristici atractive de joc, cu cerințe mai mici de întreținere. Pentru realizarea acestei investiții se dorește încheierea unui contract de execuție lucrări privind înființarea unui teren de sport sintetic în Comuna Vințu de Jos care constă în: - amenajarea unui teren de sport pe o platformă cu o suprafață totală de 958,26 mp, având o amprență la sol regulată (dreptunghiulară) - infrastructura propusă este alcătuită din fundații continue rigide (din beton simplu) cu secțiunea de 50x65 cm. La partea superioară a fundațiilor continue , se prevăd centuri de beton armat de secțiune 50x40 cm - în dreptul stâlpilor de iluminat se vor prevedea evazări ale fundațiilor, rezultând blocuri de beton simplu de 100x100x65 cm și cuzineți de beton armat de 100x100x40 cm. - suprastructura propusă pentru împrejmuire se va realiza din țevă pătrată de secțiune 60x60x4mm, închisă cu plasă împletită cu ochiuri de 55 mm. Aceasta va avea înălțimea maximă 5,3 m și va beneficia de trei accese în incintă. - Împrejmuirea va fi protejată cu plasă din poliamidă, care se va monta vertical pe fiecare latură, iar pe partea superioară aceasta se va monta orizontal cu ajutorul unor tiranți ancorați în 4 stâlpi metalici. - Finisaje exterioare propuse: rulouri de gazon sintetic din polietilenă,culoare verde, vopsitori onfectii metalice culoare verde, dale beton pentru amenajare exterioară - Dotări: 2 porți minifotbal cu plasa de protecție 3x2x1 m